

## 工信部力推超级电容 行业龙头强势出击8月上海超电展

为贯彻落实《中国制造2025》，工信部于4月12日发布《工业强基2016专项行动实施方案》。明确指出，要从今年起将对部分关系到工业基础强弱的重点项目、材料等，进行大力度扶持。而在涉及具体方面的方案第四部分的第二节中，则明确指出：要在“核心基础零部件（元器件）重点支持机器人“三大件”、高端传感器、高端医疗设备部件、超级电容器、高速光通信器件、工业基础软件等方面”加大扶植力度。

超级电容器素来以其电容量大、充放电寿命长、充电迅速、使用温度范围广等优点而闻名，自2014年上海奥威科技开发有限公司研发的一款高能量密度超级电容器以来，超级电容器在新能源公交及轨道交通上运用越来越广泛。但是一直以来，国家对新能源汽车的补贴中，超级电容客车的补贴不及锂电池新能源汽车补贴的三分之一，这在很大程度上限制了超级电容器的发展速度。而现如今《工业强基2016专项行动实施方案》发布以后，相信超级电容的“春天”已经到来。

据了解，由中国电池工业协会锂电应用专业委员会、广东省电源行业协会及振威展览股份联合举办的“第七届上海国际超级电容器产业展览会”将于2016年8月23-25日在上海新国际博览中心举行。预计本届展会将有超过20个国家和地区的260多家企业参展，展示面积20000平米，100个参观团36000多名专业观众莅临现场参观洽谈！作为国内规模最大的超级电容器产业的展览会，本届展会吸引了：Maxwell、奥威、江海、展泉、耐普恩、山合江、仁爱、绿宝石、普兰、芝田、东皋、雅可比、玉皇、时代高科、兴诚捷、铭瑞祥等行业龙头及上市企业积极参与。

值得注意的是，超级电容龙头企业：江海股份本届将继续参与本次盛会。据悉，江海股份今年计划增发12亿元用于锂离子超级电容和高压薄膜电容器等领域，产能扩张将进一步夯实龙头地位。在市场一片大好的情况下，参加本次展会成为了江海股份市场宣传的一项重要举措。江海股份目前在电梯、工业伺服、AGV、风电储能等多个领域都有渗透，目前更是发展风电、AGV、电梯、智能三表、汽车行驶记录仪等应用领域，同时在石墨烯、储能电池等领域也在进行布局。

此外，宁波杉杉集团旗下上海展泉新能源科技有限公司自去年参展以来，收到了较大成效。据展泉负责人吴星介绍：去年第一次参加这个展会，作为中国最大的超电展给我们提供了一个优质宣传平台，通过这个平台我们得以与同行交流，并且很好的展示了我们的产品。所以，今年将展位扩展到165平米，扩大宣传力度。本次我们将带来自主研发的锂离子电容（LIC），是一款具有高功率密度和高能量密度、超长循环寿命和负荷寿命、超高安全性、超高电荷保持能力以及宽使用温度范围的产品，在未来的交通快充领域以及能量回收领域都有着相对领先的优势。

市场普遍认为，通过工信部的大力推动，超级电容行业将迎来一个新的爆发期，超级电容器将有望成为新能源汽车动力电池的主要产品。

欲知详情，请登录：[www.cscf.cn](http://www.cscf.cn)

联系人：黄俊鹏

联系方式：13533583989

020-83953211

微信号：13533583989

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_92311.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_92311.html)